



Вынесен приговор по уголовному делу о преступлении, совершенном в 1999 году

Летом 2008 было возобновлено предварительное следствие по уголовному делу, возбужденному в 1999 году по факту обнаружения трупа 62-летней пенсионерки с признаками насильственной смерти в дер. Шмыри Руднянского района Смоленской области. Была активизирована работа по расследованию данного уголовного дела. В результате грамотно организованных следственно-оперативных мероприятий, при взаимодействии с оперативными подразделениями УВД по Смоленской области, в 2008 году было установлено местонахождение всех лиц, причастных к совершению данного преступления. В ноябре 2008 года расследование было окончено и после подписания обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Было установлено, что 14 декабря 1999 года, Ковалев Сергей Анатольевич 1979 г.р., его мать Ковалева Елена Ивановна 1959 г.р., совместно с Мурашкиной Т.И. 1980 г.р., а также несовершеннолетним Юдаевым Василием Владимировичем 1982 г.р. прибыли на автомобиле ВАЗ в д. Шмыри Руднянского района Смоленской области к дому пенсионерки. Сперва в помещение вошли две женщины – Ковалева и Мурашкина. Они предложили потерпевшей купить две кофты, посмотрев которые женщина отказалась, но сказала, что хотела бы купить дочери дубленку. Мурашкина сказала, что дубленка дорого стоит, в ответ на это потерпевшая ответила что знает. Через несколько минут в дом вошли Ковалев и Юдаев. Первый повалил потерпевшую на диван, накрыв ей голову подушкой. При закрытии дыхательных путей наступила механическая асфиксия, которая явилась причиной смерти пенсионерки. Второй находившейся в помещении 75-летней женщине, которая оказалась соседкой, был причинен вред здоровью средней тяжести. Из дома были похищены денежные средства – 8 тысяч рублей, изделия из золота и другие материальные ценности на сумму более 50 тысяч рублей. 29-летний Ковалев отбывал наказание в одной из исправительных колоний Смоленской области в г. Рославле, где ему предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Его мать находится в местах лишения свободы в Республике Беларусь. Следственный комитет при прокуратуре РФ ходатайствовал о ее экстрадиции для привлечения к уголовной ответственности на территории Российской Федерации, но в выдаче обвиняемой было отказано, в связи с тем, что она привлекается к уголовной ответственности за совершение особо тяжких преступления на территории Республики Беларусь. 28-летняя гр-ка Мурашкина была задержана в июле 2008 года, когда приехала менять паспорт в Рудню, фактически она проживала в Сафоново, ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении покушения на убийство и разбоя при отягчающих обстоятельствах. Уголовное преследование в отношении несовершеннолетнего Юдаева В.В. было прекращено, в связи с истечением сроков давности. 17 декабря 2008 года Руднянским районным судом Смоленской Ковалев С.А. был признан виновным в совершении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ («Причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего») и ч.2 ст.162 УК РФ («Разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору») и ему назначено наказание в виде семнадцати лет лишения свободы, Мурашкина Т.И. была признана виновной в совершении разбоя при отягчающих обстоятельствах и ей назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на шесть лет. Приговор не вступил в законную силу и обжалуется сторонами.

21 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712891>